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Budoucí žáci středních škol se na Hitparádě škol a zaměstnavatelů v pardubické enteria
areně mohli seznámit se středními školami a zaměstnavateli v regionu. Akce přitáhla
stovky dětí z celého kraje.

Pořadatelem páteční akce byla Krajská hospodářská komora Pardubického kraje s podporou
krajského projektu z oblasti regionálního rozvoje „Parádní kraj“. „Je to skvělá akce, kde se propojují
zaměstnavatelé, budoucí studenti a střední školy. Pro děti jsme měli zajištěné autobusy, které je
dovezly ze všech koutů kraje,“ uvedl předseda představenstva Krajské hospodářské komory
Pardubického kraje Jozef Koprivňanský.

Na akci přijel i kamion FabLab, což je návěs, který se po zaparkování proměnil v dílnu plnou
moderních výrobních strojů. Zájemcům nabízí praktické vzdělání v oblasti digitálních výrobních
technologií. Dává nejen možnost dozvědět se aktuální informace o moderní výrobě a prototypování,
ale také si všechny stroje vyzkoušet a něco si na nich vyrobit.

„Přehlídky a burzy škol jsou podstatným článkem v celém procesu výběru střední školy. Žákům ze
základních škol, případně i jejich rodičům, mohou pomoci za předpokladu, že váhají mezi vícero
obory či školami. Důležité jsou i pro samotné střední školy, pro které fungují tyto přehlídky podobně
jako nábory, kdy se snaží zájemce o studium přesvědčit, proč by měli jít právě na jejich školu. No a
konečně pro zaměstnavatele je to příležitost, jak si najít své budoucí zaměstnance a také cestu
úspěšné spolupráce se středními školami,“ sdělil radní pro oblast školství Josef Kozel.

Součástí akce byla rovněž zážitková akce Parádního kraje, kde se děti seznámily s interaktivní
webovou aplikací Zlatan, díky které mohly odhalit vlastní talent a vybrat tu správnou školu i
zaměstnavatele v Pardubickém kraji. Pro výchovné poradce a zástupce škol byl připraven také
odborný workshop, jak pracovat se Zlatanovou výzvou.

„Jsem rád, že se stánek Parádního kraje těšil velkému zájmu dětí. Jsem si vědom toho, že výběr školy
je zásadním rozhodnutím. Právě s ním má Zlatan pomoci. Na Hitparádě škol a zaměstnavatelů si děti
mohly promluvit se zástupci škol i zaměstnavateli, což může jejich rozhodování také pomoci,“ uvedl
krajský radní pro regionální rozvoj a inovace Ladislav Valtr.

Děti na akci přijížděly postupně, takže se u stánků netvořily žádné fronty a všichni si mohli v klidu
projít jednotlivá stanoviště a načerpat potřebné informace. Nechyběly ani praktické ukázky,
informační letáky a drobné dárky.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/118620/hitparada-skol-a-zamestnavatelu-pomohla-s-vybere
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